[
STOIXEIA OIKOMEAOY
OIKOAOMIKO TETPAIMQNO: 73090
EMBAAON OIKOMEAQY (ABFAEZA)=1.998,39m?
3
5 5 s : MPATMATOMOIOYMENA STOIXEIA AOMHSHE
. 3 3 a Enpaddv kGhuwneg = 1.902,39m?
= 5 Y ps 65,78 _ EpBadév d6unong =10.766,43m?
65,78 i 65.78 . 65.78 EuBadov Ytroyeiou = 1.820,84m?
7 7 i 15,72 \ 50,06 ) Eppadév egwotiov = 379.57m? ;
15,72 ) 50.06 ’ 4 = 7 EuBadov atmoArgewy eTr Tou BWUaTog = 66,42m
/ — 16,72 . 50,06 \ 15,72 y 50,06 :
_ 7 7 7 — .04 10,10 L 358 50,06 ,
= | S
hS » N SN — - hY AN N N R N = S e e e e s .| A AY RN N~ , N o = N 3 ,
\ I “ N N N \\ I w
L \ S Y 3 5 \ x + 3 % \_ T S +2878m
8 8 2 3 _ 3 e
M~ I~ I~ 0 ~ P~ [s)) 3 € ~ ) +24,53m
e 5 5 o & S MBAAON AOMHEHE=1.558,23n2 , sl ¢ mm I S : 5 5 L m ! =] ¢
v J W 7 c cmw. | @ PNz BATE N 4455117 |
".._rl_h. " | \ 5/1 y ASA 4 >WWIH mﬂﬁv o +21.35m
"/ 2 I 9 \ ~
AN 4/J © “ ] M.. N N - = A ™
3 % MMM_O AlOPIO _ AIGPIO AlOPIO _ 3 _ \ AIOPIO AIGPIO . £ Opoves [
k) / : 177,34m? | gees 177,34m? 98.65 E 177,34m? —
© © © W/ 3 . Q © _ 1) / © @© 3 3 3 ©
M, = =1 M w/ 5 =1 M, _ = / M. M, & = = hs A'Dpogog «E
= .
8 © e @ W% A 182 1340 - ” m u_ 7.82 13,40 /8, = a m, - 7,82 13,40 \ 23,70 2 /
m W/ b § m .m. .W. , N . i W m \1 \w o - +10.90m
» A [o)] i 5 ' pogog
= W/ @ = WO_ 2 ~ W 8 2 YMAPXON PO '55 905 | &
m./ 4 S| o & = _ ©
_u/ b S _cu. n._ N m n._ _ N / +7.25m
A 1 | ) | | - , o
%./ B.,..Js_ 2 & &,_ : 2 |
m./ M m. _ M m. 7 . = +3.60m
ﬂ/ i ! @ _ i AN L L] N A Opogog| | §
“ Zrd8un
8/r 4 Q 8/ ﬁ N N A %. I /)( iﬁwwm_._a_..
d P.I. & OF. 4 whr //,g%%/ﬂ/ﬂf//// P.r. & O, Al Mf s s m e P.r. & OF. i m, s _ . _ o o o - - 5 - o o o j P & O, iy | Ioayere = T
, , ] NpoBoAd TreplypdppaTtog looyeiou MpoBoAn :m“_u_,%nttﬁon _._nomn.;J TTEPIYPAMHATOG : NpoBoAd TeplypdupaTog e€Watn E' Opdgou X7 A \
P 2207 L 8,17 ’ 21,71 P 12,35 , | ESiaTn A" Opopou egwotn A" Opdgou | st e | 22
, | ’ ; b 2 18,22 " 2,09 45,50 b 2,09, 18,22 - 45,50 ; 209, 18,22 g 45,50 3 _
1.51 : (E & ” B 7 ” IXHMATIKH TOMH
22,07 31,39 12,35 | A A 4 % e8! % # 25,81 /
P 65,81 .
YMNAPXON PO '55 YNAPXON MPO '55 PYOMIZH BAZEI N.4495/17
YMNAPXON MNPO '55 A' 0po®oc A' Dpooc ST' Opogoc
Yméyeio Euadov 5ounong=1.579,16m* Eppadov 56unong=1.558,23m? ELBaB6V 56UNanc=1.299 44m?
Eupadév=1.820,84m?2 Eppadov eworn=78,27m?* EpBadov efwom=21,15m? EpBadév efhotn=100,86m? _
_ EpBdoV aiBpiwv=235,99m? EuRS6V a1bpiwv=235,99m? Eppo6v aiBpiwv=235,99m? _
Eppadov pwraywyou=7,14m? Eppadov pwtaywyou=7,14m? Eupadov pwraywywv=10,20m?
S 5 .
L] L] ]
o S i o
%\ 65,78 = 6578 , 65,78 , K 65,78 ,
‘4 15,72 P 50,06 — 15,72 P 50,06 . ) 15,72 . 50,06 _ 1572 D 50,06 5
& | - - MpoBoA
Z JM A ™ : ™~ TTEPIYPOPHATOS [ 2,04, 10,10 , 358 50,06 .
hN /ﬁ e R T T T T T T T T T e e e e 7 RN hY AR S NG = T S — -7 X AN NN N e e . i AN , ST Oob 7 7 7 7
aj,, E AKAAYMTOE XQPOZ=96.00m? “ x\ x " X | efom T Opégou | =
8 N & & / AS NN Ne e ST T = S e T e e e e e - T N AN
- g Q g AN \ & 2l Y 7 |
i d ¢ 5 % :m. ﬂ. W\.. ,m.f I \ \ h S mw
@ = e : 5 e .,w.,ﬁ. = EMBAAON AOMHZHZ=1.400,30m o f W WEES \K »ﬂ Eﬂﬂ; ppeario , \ = i
e f 8  da .Wur. it | o > QvEAKUGTAPG >=m»;m: ﬁnmojm.c ; MnxavooTéoio- .\ﬁ e
/ = - > | e 2 QVEAKUOTNPWY 7 18m? - .x..ﬂ. y
N 15,12m ! _ 18m
N 2 | 2 o 2 // \\\ / 9 = W.. mff " \ KAIJOKoOTagiou \\ ? it _ YMNOYPIEIO YTEIAZ
© N © S n \ © & 34,54m? \ )
! M_mmu_u_o AIOPIO | AIOPIO AIQPIO \ \ \ \ .\\ & § \ = 5 < . ﬂ-
| -85 177,34m? | 96.85 177,34m? TN 7 S i g )
3 ] _ 2 3 AlOPIO AIGPIO dwra
9 EMBAAON AOMHZHE=1.770,98r0? © @ 2 & © o 5 8 o St Bs , g wrayyog
8 3 3 S ¥ =] g o | g o | 177,34m £ 3.06m
< = u_ 7,82 13,40 8,38 i e u_ V782 13,40 o 7,838 © 2 ! \ AT 5 Q Eovo.
o 3 g y .
o N 5 Zg \ s E $ ! \ 8 8 m % 3 Py AMOTYNQEH KENTPIKOY KTIPIOY
& X3 2 g w_ 7 3 2 e w« \ 3 L8 M _ 2 YMOYPrEIOY YTEIAZ
) Purayuyos m M_ " m ml_ ) \ 3w 2 ,W % 7.80 13,40 \\ 23 S\\ \< ol
2 N P N — = 1 ! 2z 1 )
2 6] 3 m_ es%@n_@m\ , 3 ww PuTgRIO & .A_, . 7/ EMBAAON AMOAHZEQN=66,42m ’ o
. Q. . i 7.14 0 F . e~ 3 N ;
\ 3 & & s & sl <E / af , ©£0N:  APIZTOTEAOYE 17 & STOYPNAPH
> > = | w3 = Z \ ° 23 s
ﬂ. g _ @ m %.\\_ N m. E_ \ \ N >®IZ>
N—— /l .II n
HEE w 2 ! 8 | / = _ ATTOA @
e N - ' A Pr. & O NS A A T T P.I. & O, BN R (. _| ||||| HooBoR e TR N P.I. & OF. oo _ KNHGKOGTOGIOU
SEOTH ALGE60Y = : : S B 9,58m? 0w oor MeAETN: AIEYOYNZIH TEXNIKQN YTMHPEZIQN
_ . Zwotn A' Opdpou N N b S S __ __ = . _ N __ o __ _
P 22.07 e 8.17 > 2.4 e 28 d o e . . . _ [poBoAA TEPIYPGKHATOG MpoBoA TrepiypappaToC EEWaT E' Opopou . YNOYPFEIOY YTEIAS
1,51 2,92 0,50/ A% . # _ o A, e # 45ad s ggwoTn A' Opdpou ‘
. 65,81 ) D 65,81 3 2,09, 10,08 . G5T 5 9,94 , 412 14,29 296 16,53 028,
. 5581 5 \‘ —7 v - ‘ ) las 7 7 7 7 7 7 7 7 7 - - - —
” 2 65.81 i ©tua Zxediou: A/A Zxediou:
YTNAPXON MNPO '55 .
YMAPXON PO '55 AIATPAMMA KAAYWHZ
YIMAPXON MNPO '55
e s e : E .Omohmow n PYGMIZH BAZEI N.4495/17
Euad6v 56unong=1.770,98m? EHBadOv B6pnong=1.679,16m? mnﬂﬂﬂﬂ%ﬁﬂ%@ﬂﬁm@ﬂﬂm .
Eppadév akdAuTrtou xwpou=96,00m? EupB6V aiBpiwv=235,99m? ELBadov aiBpiwv=235 99m? Awua Huepounvia: ®EBPOYAPIOZ 2020 KAipaka: 1:200
Eppadov kdAuywng=1.902,39m? Eppaddv pwraywyou=7,14m? H P e . EpBadoév Séunong=66.42m?
Eupadov euraywyou=7,14m EBS6V aiBpiwv=235,99m?
Eupadd ov=10,20m2 ioTapE )
HBaddv puTaywywv m O1 MnaviKof ,:J Jﬂwﬂ,_ﬂmﬁ%ﬁ%ﬂm | D Meorépevog g
%ﬁh\ L vong Texvikiv YTnpeoiwy
Mrjvion EAévn - : <
MoAiTikég Mnxavikég
NTEVTIBAKNG EPLAVOURA Bputovn XpUoolAG  Zapapdc HAlag
MoAiImikég Mnxavikeg HAexTpoAdyog g:xnsxmnw- ——_Ap. MoAimKkog Mnxavikég




